Odpowiedzi nr 2 na pytania Wykonawcéw udzielone 01.03.2024 roku - ustugi przeprowadzania przegladéw urzadzen klimatyzacyjnych

Oferent: [

Data:
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Pytania do dokumentéw postepowania zakupowego

Udzielona odpowiedz

1. Z zataczonych dokumentéw mozna wnioskowac, ze spora czesc urzadzen
znajduje sie w pokojach hotelowych zajmowanych przez gosci. Jak wyglada
wykonanie przegladu urzadzen w momencie gdy pokdj jest zajety przez goscia?
Czy konieczna jest kolejna wizyta w momencie gdy pokoje s3 juz wolne? Czy
mozliwy jest serwis urzadzenia po udostepnieniu pokoju przez obstuge hotelu?

Termin wykonania przegladéw ustalany jest z wyprzedzeniem , w przypadku wynajetych
pokoi po uzyskaniu zgody goscia wykonywany jest przeglad.

Odpowiedzi nr 1 na pytania Wykonawcéw udzielone 01.03.2024 roku - ustugi przeprowadzania przegladéw urzadzen klimatyzacyjnych
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Pytania do dokumentéw postepowania zakupowego

Udzielona odpowiedz

Prosze o doprecyzowanie jaki doktadny zakres prac "przegladu okresowego"
Centrali Wentylacyjnych, Agregatéw Wody Lodowej, Klimakonwektoréw, Splitéw
itd.

Zamawiajacy wymaga aby zakres prac byt zgodny z DTR i obowigzujacym prawem,
informacje ogdélne wskazane sg Zgodnie z zapytaniem ofertowym. Zatacznik 1. Umowa,
Zatacznik nr 1 nr 1 Specyfikacja Paragraf 2 Wykaz czynnosci objetych umowa (10 strona
Umowy).

Czy wpisy do CRO s3 po stronie wykonujacego prace?

Zgodnie z zapytaniem ofertowym. Zatacznik 1. Umowa, Zatacznik nr 1 nr 1 Specyfikacja
Paragraf 2 (Wykaz czynnosci objetych umowa) ust. 1. punkt 4) i 5)

4) Dla urzadzen klimatyzacyjnych i instalacji zawierajacych substancje kontrolowane
nalezy prowadzic¢ ewidencje emisji substancji kontrolowanej i wykonywac przeglady
szczelnosci zgodnie z obowigzujacymi przepisami zgodnie z Rozporzadzeniem
wykonawczym do Ustawy z dnia 15 maja 2015 r. o substancjach zubazajacych warstwe
ozonowa oraz o niektoérych fluorowanych gazach cieplarnianych (Dz. U. 2020 poz. 2065 t.
i)

5) Dla urzadzen klimatyzacyjnych zawierajacych powyzej ilosci wskazanej w ustawie
czynnika chtodniczego bedacego substancja kontrolowanga nalezy prowadzi¢ ,karte
urzadzenia” w elektronicznym systemie CRO oraz wypetniac jg nalezycie w trakcie
prowadzenia serwisu zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

Zamawiajacy lub osoby przez niego upowaznione udostepniajg Wykonawcy w siedzibie
Zamawiajacego dane zawarte w Karcie Urzadzenia prowadzone w elektronicznym
systemie CRO dla konta KSSiP w zakresie niezbednym do dokonania przez te osoby
wpiséw w tych kartach zgodnie z przepisami rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 22
grudnia 2017 r. w sprawie Centralnego Rejestru Operatoréw Urzadzen i Systemow
Ochrony Przeciwpozarowej (Dz. U. 2017 poz. 2419). Wpisy nalezy dokonywac w trakcie
prowadzenia serwisu zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

Cow przypadku strerdzenia podczas przegladu lub podczas wizji, Ze urzadzenie nie
dziata poprawie lub jest uszkodzone?

Dla ustug nie wyszczegdlnionych, kazdorazowe wynagrodzenie bedzie odrebnie ustalane w
drodze negocjacji pomiedzy Stronami.
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W dokumencie ,Zapytanie Ofertowe” w punkcie 1 Opis przedmiotu zamdwienie w
podpunktach 1-4 wyszczegodlnione s obiekty, czy kazdy z tych podpunktéw jest
osobnym zadaniem? Przyktadowo czy w sktad zadania 1 wchodzg obiekty
wymienione a)-e) czy kazdy z tych obiektow jest osobnym zadaniem?

Zamawiajacy dopuszcza sktadania ofert czesciowych dla danej lokalizacji.
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Czy wymagana jest wizja lokalna na wszystkich obiektach dlaktérych chcieli bySmy
ztozy¢ oferte i czy na te wizje umawiamy sie sami ze wskazanymi w zapytaniu
osobami czy terminy sg proponowane Przez Was??

Zamawiajacy wymaga wykonania wizji lokalnej w obiektach dla ktérych zostanie ztozona
oferta przez Wykonawce. Wizje lokalne nalezy wykonac¢ w uzgodnieniu z osobami
wskazanymi w zapytaniu.
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